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Преглед стања за период 16.06.–22.06.2025. године

Током седмице преовладавало је сунчано вријеме, уз малу до умјерену 
облачност и топло вријеме. Mјестимично je регистрована појава 
краткотраје кише или локалних пљускова праћених грмљавином.



Минимална температура
ваздуха у вишим предјелима
износила је од 8 до 14, у нижим
од 14 до 18, на југу до 21, док је
максимална дневна кретала се у
интервалу од 23 до 27, у вишим
крајевима, у низинама од 28 до
330С.



Неопходне су нове, обилније
падавине како би се поправили
услови влажности, а тиме би
прољећни усјеви имали много боље
услове пред генеративне фазе
развоја.



У појединим засадима уочена су положена јаја јабукиног

и шљивиног смотавца. У току је интензивно полагање јаја

и пиљење ларви прве генерације ове штеточине.

Такође, у појединим засадима има црвеног воћног паука

чијем развоју одговарају тренутни услови у којима се

одвија производња, суво и топло вријеме. У погледу

биљних болести, винова лоза је, у тренутној фази развоја,

изузетно осјетљива на инфекције проузроковачима

пепелнице, пламењаче и црне трулежи винове лозе.

Kод ратарских култура, у усјевима шећерне репе из

ранијих рокова сјетве, уочени су први симптоми

пјегавости лишћа шећерне репе.
СЛ бр. 1 – црвени воћни паук на јабуци



СЛ бр. 1 – берба малина

На парцелама у Семберији је почела жетва

јечма, чиме је и званично отпочела

овогодишња сезона стрних жита у највећем

пољопривредном региону Републике Српске.

У наредних десетак дана очекује се и почетак

жетве пшенице.

У Подрињу почела берба малине, принос

јесте слабији од просјека, али квалитет плода

је јако добар.

Нешто ниже температуре ваздуха од

уобичајеног за овај дiо јуна и стабилно време

погодније су за завршне фазе зрења озимих

усjева.

Временски услови били су повољни за зрење

воћа и поврћа, интензиван вегететивни развој

кукуруза, сунцокрета, соје, шећерне

репе и осталих усjева из прољећне сјетве.



(период: од 23.06. 2024. до 29.06.2025.)

Према прогнози РХМЗ-а током седмодневног периода предвиђа се сунчано и
топлије вријеме.

Почетком седмице задржаће се још увијек температуре у интервалу до 33 степена.
Али од средине седмице прогнозира се и повећање максималне температуре
ваздуха, те нас очекује и који степен виша температура ваздуха. Јутра још увијек
хладнија, у интервалу од 8 до 14 степени целзијуса.

Падавина само понегдје, по који краткотрајни пљусак у планинским предјелима.

Због сушног периода савјетује се пољопривредним произвођачима да
наводњавају своје парцеле.


